
GESTÃO 2005 - 2006

ATA 021/2005

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-
MT, da quarta Sessão Legislativa da Segunda Legislatura realizada no

dia'17 (dezessete) de Outubro de dois mil e cinco, com início às 19:00
(dezenove) horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a
presença dos Vereadores, Sr". Railda de Fátima Alves - Presidente,
João Teodoro Filho - Vice-Presidente, Fábio Arruda Pereira 1o.

Secretário, lsidora Madalena Siqueira Daniel 2a. Secretária, Reginaldo
Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres e demais Vereadores Jonas
Martiniano Filho, Sílvio José Alves Maracaipe e Ari Maraiho. E logo após
a Sr". Presidente abriu a Sesúo dando as boas vindas a todos os
Vereadores e ao público presente e como havia número legal de
Vereadores deu-se início a Sessão e em seguida passou-se para o
PEQUENO EXPEDIENTE colocando em apreciação a seguinte ata: Ata
no 020/2005 da Sessão Ordinária realizada dia 03 de Outubro de dois mil

e cinco. Posta a Ata em discussão e sem manifestaçÕes foi votada e
aprovada unanimemente. Dando continuidade passou-se para a leitura
do protocolo das correspondências recebidas por esta Casa, do dia 03

ao dia 17 de Outubro de 2005. Em seguida Sr'. Presidente solicitou a

mim, Secretário para que fizesse a leitura dos Gomunicados do
Ministério da Educaçâo - "lnformando as liberaçÕes de recursos
financeiros destinados a garantir a execução de programas do
FNDE". Logo após foi feita à leitura do Ofício n" 012/05 do Vereador
Reginaldo Martins Del Colle "Encaminhando cópias das
lnd'ícações e ofícios das Secretarias Estaduais para atendimento de

se firmar parceria com a Prefeitura Municipal". Dando continuidade, a

Sr". presidente solicitou a mim, Secretário para que fizesse a leitura do

Comunicado do Dr. lrineu Marcelo, Cuiabá-MT. Em seqüência, foi

feita a leitura da Mensagem encaminhando o Projeto de Lei

Legislativo n" 019/05 que "lnstitui o comitê Municipal do Programa
BoIsa Família,' e logo após, a SÉ. Presidente informou que o referido

seria encaminhado á Comissáo Unica. Logo em seguida a Sr"'
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"lnstitui o Cadastro de Beneficiários dos programas Municipais de
Habitação de interesse Social" e em seguida, a SÉ. Presidente
informou que o referido Prqeto seria encaminhado á Comissão Unica.
Em seqüência, foifeita a leitura do Projeto de Lei Legislativo n" 021/05
que "lnstitui o dia Municipal do Vereador e dá outras providências"
e logo após, a SÉ. Presidente informou que o referido Projeto seria
encaminhado á Comissão Unica. Ato contÍnuo foi feita a leitura do
Projeto de Lei Legislativo n" 022105 que "Denomina Troféu Estrela
Viva, a premiação do Campeonato Municipal de Futebol de Salão
Feminino de todas as categorias e dá outras providências" e em
seguida, a Sr". Presidente informou que o referido Projeto seria
encaminhado á Comissão Unica. Dando seqüência, a Slo. Solicitou a
mim, Secretário para que Íizesse a leitura do Projeto de Lei Legislativo
n'023/05 que "Denomina Troféu Pelé, a premiação do Campeonato
Municipal de Futebol de Campo Masculino de todas as categorias e
dá outras providências" e logo após, a Sf. Presidente informou que o
referido seria encaminhado á Comissão Unica. Ato contínuo, foi feita a
leitura do Proieto de Lei Legislativo n'024/05 que "Denomina Troféu
Pelé, a premiação do Campeonato Municipal de Futebol de Campo
Masculino de todas as categorias e dá outras providências" e em

seguida, a Sr€. Presidente informou que o referido Proleto seria
encaminhado á Comissão Unica. Em seqüências, a SÉ. Presidente,
solicitou a mim Secretário, para que fiTsse a leitura do Projeto de Lei
Legislativo n' 025/05 que "Cria no Âmbito do Município o prêmio
Cidadão Voluntário e dá outras providências" em seguida, a Sr'.
Presidente informou que o referido Projeto seria encaminhado á
Comissão Unica. Ato contínuo foi feita a leitura do Proieto de Lei
Legislativo n" 026/05 que "Cria a Condenação Mulher Brilhante no
Município e dá outras providências" logo após, a Sra. Presidente

informou que o referido Projeto seria encaminhado á comissáo Unica.

Ato contínuo passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE apresentando

as proposiçóes apresentadas pelos Vereadores sendo as seguintes:
lndicação n' 084/05 ' "Para que seia feito estudos visando o
pagamento de adicional de salubridade aos servidores que atuam
na área da limpeza de banheiros públicos municipais e aos que
prestam serviços laboratoriais e serviços emergencial na área de
saúde" de autoria do Vereador Jonas Martiniano Filho. Em seguida foi

colocada a lndicação em discussão e fazendo uso da palavra o
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vereador autor cumprimento a sÉ. Presidente e os demais público

presente em nome do Vice-Prefeito e argumentou ainda: Gostaria de

ialar sobre a insalubridade, questão do trabalho que vem fazendo todas

as pessoas que mechem com a parte sanitária, o pessoal que trabalha
em banheiros e até mesmo o pessoal que está trabalhando no dia-a-dia
no Posto de Saúde, esse pessoaltem um direito adquirido por Lei que é
o direito da insalubridade, onde que ele pode estar sendo contaminado
por alguma coisa, então com esse direito adquirido que ele tem' amanhã
ou depois a Prefeitura não vai poder estar arcando com algumas
despesas que possa vir a oconer, então é por isso que seria necessário
que o Prefeito fizesse um estudo, em qual área que deveria ser feito
esse adicional e estar pagando para não dar problemas no futuro. Em

seguida, foi colocada a indicação em votação e sem manifestaçoes foi

aprovada por unanimidade. Logo após, foifeita a leitura da lndicação n'
085/05 - "Para que providencie com urgência aquisição de luvas e

máscaras apropriadas para oa servidores municipais que fazem a

coteta do lixo em nossa cidade" de autoria do Vereador Jonas
Martiniano Filho. Em seqüência, foi colocada a indicação em discussão e

fazendo uso da palavra o Vereador autor frisou: Essa lndicação é

também atendendo ao pedido do pessoal que vem fazendo essa coleta,

então eles tem que ter o material necessário pra poder trabalhar, por se

não de repente há uma contaminaçáo desse lixo, também o lixo que é
recolhido no Posto de Saúde, eles pegam de qualquer jeito, aqui e em

outros lugares dentro do nosso Município, então tem que ter um controle

e até mesmo uma proteçáo pra esse pessoal que está fazendo esse

serviço. Logo após, foi colocada a lndicação em votação e sem

maniiestaçóés foi aprovada por unanimidade. Dando seqüência, foi feita

a leitura dâ lnOlcação n' 086/05 - "Para que seia realizado cursos de

corte e costura, bordados e culinárias direcionado aos moradores
dos Assentamentos" de autoria do Vereador Jonas Martiniano Filho.

Em seguida, foi colocada a lndicação em discussão e fazendo uso da

patavrJ o Vereador autor ressaltou: A gente sabe que os cursos estão

sendo direcionados mais para o pessoal que mora aqui na Vila, então o

Prefeito junto com a secretária de Ação social tinha que fazer um meio

para que essas pessoas, as senhoras que moram nesses

assentamentos possam estar também participando desses cursos, ou

então levando esses cursos para os assentamentos. Ato contínuo, foi

colocada a mesma em votação e sem manifestaçÕes foi aprovada por
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unanimidade. Logo apÓs a sr". Presidente solicitou a mim, secretário
para que flzesse a leitura da Indicação n' 087/05 - "Para que
providencie a implantação do Curso Técnico de Enfermagem em

irlova Nazaré" de autoria da Vereadora lsidora Madalena Siqueira

Daniel. Em seguida foi colocada a lndicação em discussão e fazendo

uso da palavra a Vereadora autora cumprimentou todos os nobres

colegas e na pessoa do Vice-Prefeito cumprimentou os demais
presentes e ressaltou ainda: Essa lndicaÉo foi feita por mim e a pedido

de várias pessoas, inclusive eu também tinha vontade de fazer esse
curso e esse cursa era para ser implantado a 4 (quatro) anos atrás,
quando iniciou o primeiro mandato, mais infelizmente não foi e agora
não a muito tempo chegou até ser feito inscrições para o mesmo sendo
que posteriormente recolheu dinheiro de algumas pessoas que fizeram
inscrição, então por isso eu peço, tem tantas pessoas que tem vontade
de iazer, é uma área que gosta, é uma área que é necessária, é de

suma importância que é saúde, então gostaria que implantasse esse

curso aqui para as pessoas de Nova Nazaré. Em seqÜência, fol

colocada a mesma em votação e sem manifestaçÓes foi aprovada por

unanimidade. Ato contínuo Íoi feita a leitura do Requerimento no 022105

- "Requerendo do Poder Executivo informações e cópias dos
contratos nos. 040, 042, 0í6 e 04ô/05 " de autoria do Vereador João

Teodoro Filho. Em seqüência foi colocada a lndicaÇão em discussão e

não havendo manifestaçóes foi aprovado por unanimidade. Em seguida,

a srá. Presidente, Railda de Fátima Alves solicitou a mim secretário,
para que fizesse a leitura do Requerimento no 023105 - "Requerendo a

irresiàente da Câmara Municipal, para que junto a Mesa Diretora
encaminhe expediente ao excetentíssimo senhor Governador do

Estado, solicitando que seia incluído em seu pÍograma de obras a

pavimentaçao asfáltica que tlga Nova Nazaré á Água Boa" de autoria

ào VereaOoi Jonas Martiniano Filho. Logo após, foi colocada a lndicaçáo

em discussão e fazendo uso da palavra o Vereador autor frisou: Resolvi

fazer esse requerimento porque hoje em nosso Município se encontra

apenas 2 (duas) obras que é do meu conhecimento que está sendo

ràalizada pelo óoverno do Estado e a gente vê que as coisas estão

acontecendo ao redor do nosso Município e aqui não está acontecendo

e foi um Governo que a gente apoiou, continua apoiando e está

deixando a desejar na questão das estradas aqui em nossa região' no

nosso Estado, entao esse é um pedido que estou fazendo e gostaria que
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todos os Vereadores também enviassem ofícios pedindo ao Governador

que ele olhasse mais para nossa cidade, porque essa estrada se vai

daqui até a balsa e até Cocalinho está péssima e se vai para outro lado

também não tem jeito e nem comeÇou a chuva e a gente sabe que tem

no orçamento Para esse ano ainda, Para investir nessa BR, então só

depen de de dar uns futucões Pa ra ver se sai esse asfalto ou pelo menos

a melhoria dessas estradas. Em seqüência, foi colocado o mesmo em

votação e sem manifestaçÓes Íoi aProvada por unanimidade. Ato

contínuo, foi feito a leitura do Requerimento n" 024105 - "Para que a

Presidente da Câmara junto a Mesa Diretora encaminhe exPediente

a Deputada Federal, solicitando a viabilização de verbas Para

aquisição de um caminhão aProPriado Para coleta do lixo" de

autoria do Vereador Jonas Martiniano Filho. Logo após, foi colocada a

lndicaÇão em discussáo e fazendo uso da palavra o Vereador autor

frisou: Sabemos que aquele tratorzinho não é suficiente para toda essa

coleta e não é a coisa adequada' a gente sabe que existe verba Para

destinar esse setor, então é por isso que a gente está fazendo esse

pedido através da Câmara, em forma de req ue rimento Para que a Sru.

Presidente possa estar encaminhando ESSCS ofícios até mesmo Para o

Governador e o outro requerimento o mais breve Possível Para ver se é

atendido esses Ped idos. Em seguida, foi colocado o requerimento em

votaçáo e sem manifestaçÓes foi aprovada por unanimidade. Dando

continuidade, foifeito a leitura do Reque rame nto no 025/05 - "Para que

providencie a contratação de í (um) Médico (Ginecologista) Para o

Município de Nova Nazaré" de autoria da Vereadora lsidora Madalena

Siqueira Daniel. Logo após, foi colocado o requerimento em discussão e

fazendo uso da Palavra a Vereadora autora ressa Itou: Já foi feita uma

lndicação e me falaram que estava contratando um médico, estava

vendo um médico, mas até o momento ainda não temos e a demanda

continua, a necessidade de outro médico continua, então eu fiz esse

requerimento e peço que os colegas me apóiem e que o Executivo tome

providências urgente nesse sentido Porque nós temos um médico e esse

quando sai Para Prestar qualquer esclarecime nto lá fora que é de grande

impo rtância Para o nosso MunicíPio ai nós ficamos sem médico e isso é

rurm para a nossa cidade. porque qualquer coisa que Precisarmos tem

que encaminharmos até Agua Boa sendo que se tivesse outro médico

isso seria disPensado. Em seguida, foi colocado o mesmo em votação e

sem manifestações foi aProvada por unanimidade. Em seguida, o
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Vereador Fábio Arruda Pereira pediu a palavra Paru Íazer um

Requerimento Verbal ' "Pata que tome Providências em instalar

uma Agência no MunicíPio de Nova N azaré Para melhor

movimentaçã o de nossa PoPulação". Em seguida foi colocado em

discussão e sem manifestações foi aprovado por unanimidade. Ato

contínuo, passou-se Para a ORDEM DO DIA onde a Sra. Presidente,

Railda de Fátima Alves, solicitou a mim Secretário, para que fizesse a

leitura do Parecer n" 026/05 sobre o Proieto de Lei n" 024 que "Gria o

Conselho MuniciPa I do ldoso de Nova N azaré e disPõe sobre a

política de assistência ao idoso e dá outras providências"' Logo

após, foi colocado o Parecer em discussão e sem manifestaçÓes foi

aprovado Por unanimidade. Ato contínuo, a Sf. Presidente colocou o

Projeto de Lei n" 024105 que "Cria o Conselho Municipal do ldoso de

Nova Nazaré e dispÕe sobre a Pol ítica de assistência ao idoso e dá

outras providências'. Em seg uida, foi colocado o Projeto em votação e

sem manifestaçÓes foi aProvado por unanimidade. Logo aPós, foi feito a

leitura do Parecer n" 027105 sobre o Proieto de Resolução n" 002 que

"lnstitui o Código de Ética Parlamentar e dá outras providências"'

Em seguida, foi colocado o Parecer em discussão e sem manifestaçóes

foi aprovado Por unanimidade. Dando seqüência, foi colocado em

votação o Projeto de Resolução n 002 que "lnstitui o Código de Etica

Parlamentar e dá outras Providências" Em seguida, o Vereador

Reginaldo Martins Del Colle Pediu vista do projeto e disse ainda: tivemos

uma ou duas semanas Para estudá-lo, tinha Pedido ao relator um

parecer lu rídico dele então por esse motivo quena pedir o Pedido de

vista desse projeto. Logo aPós, a SÉ. Presidente colocou o Pedido de

vista do Vereador Reginaldo sobre o Projeto de Resolução sobre o

Código de Ética Parlamentar em discussão e sem manifestações foi

aprovado Por unanimidade e sendo assim, o Projeto continuou em

tramitação. Dando seqüência' Passou-se Para a PALAVRA LIVRE e

seguindo a ordem de inscrição, foi passada a Pa lavra para o Vereador

Fábio Arruda Pereira que em nome do Vice-Prefeito cumprimen tou todos

presente e disse ainda: Quero ag radecer o Prefeito Pelo servtço que tem

prestado em nossa Comunidade, eu semPre falo, essa nova metodolog ra

em visão que a gente tem em trabalhar junto o Parlamento com o

Executivo e dele ajudar a esse Casa, ajudar todos os Vereadores e

diretamente ajudar a maior PeÇa fundamental que Preosa ser ajudada, o

povo. Quero agradecer a viatura que ele arrumou Para nos' a deslocar o
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chefe do INSS da unidade de Agua Boa o qual no último domingo ele

teve aqut Presente em nosso MunicíPio e teve realizando algumas

pensóes e aposentadorias e agradecer também Pe la contraPartida que

ele deu aqui aos cursos da UNIC com a contrapartid a de 50% (cinqüenta

por cento) ISSO E uma coisa boa e é um incentivo muito grande que está

dando para a PoPulação, então quero deixar meu agradecimento Porque

estou aqui nesse Parlamento e sou um Vereador que na hora de criticar

eu critico e na hora de agradecer eu agradeço. Em seguida o Vereador

Jonas Martiniano Filho ressaltou: Só queria salientar sobre a premiação

do CamPeonato Municipal, Campeonato esse que mu itas vezes está

deixando a se fazer de qualquer forma e acho que esse CamPeonato

tem que entrar no Calendário MuniciP al e ter a data certa, no início do

ano a gene já sabe que dia val acontecer esses CamPeonatos

Municipais seja de salão ou de campo, acho que está faltando

organiza$o em termo de calendário Para os atletas ficarem Prevenidos

e disse também: queria parabenizar também o mais ilustre comPanheiro

que veio Para o PFL o Ari, filiou-se no PFL abonado Pelo Senador Jonas

Pinheiro nesse sábado e falar para ele que nós estamos juntos Para

essa nova etapa' companheiro do PFL e também quero falar aos nobres

pares dessa Casa que o PFL está aberto Para qualquer Pessoa' se1a

branco ou Preto, Prefeito, Vice-Prefeito, Pres idente, Vereadores e a

populaçáo que está aqui Presente, o PFL está de Portas abertas Para

acolher todo esse pessoal é um Partido que vem crescendo e se

preparando Para as eleições vindouras, quero reforçar mais uma vez

que quando Precisar desse comPanheiro e os gabinetes do PFL em

Cuiabá, foi isso que ele Passou Para nós, o Senador Jonas Pinheiro, a

Deputada Celcita Pinheiro indiferente de partido sempre esteve nos

apoiando aqui nesse MunicíPio e não vai ser diferente agora' quero

também falar sobre o Prêmio voluntário' o prêmio voluntário é pra que

deixe de ficar gastando muito e que apareÇa mais voluntários em nosso

MunicíPio, em outras cidades tem muitos voluntários e aqui não ê

diferente, tem muitos jovens que a gente está.vendo que 1á começou se

dedicar a vida voluntária e aJudando seu Proxlmo e da mulher brilhante,

as mulheres que dedicam a sua vida na sociedade e falar também Para

os Nobres Pares dessa Casa que cobre mais dos DePutados, até

mesmo do nosso PróPrio Governador, do nosso Senador as verbas

destrnadas a esse MunicíPio eu vi nessa Casa aqui um ofÍcio, não sei se

éda nobre colega Presidente Pedindo ao Prefeito que quando vier verba
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p ara esse MunicíPio Para que ele esclareça também Para os

ereadores, então isso é uma otima coisa que aconteceu e espero que

nessas próximas viagens ele Possa tazeÍ informações a esse

Parlamento e sobre o curso da administraçao que o nobre colega citou

quero para benizar mais uma vez o Executivo que entrou com 50%

(cinqüenta Por cento) vai dePender dessa Casa onde peço o aPoio de

todos, pois e le falou: dePendendo de mim a gente vai entrar com 50%

(cinqüenta Por cento) Para 50 (cinqüenta) Pessoas do curso de

administração, então eu queria Parabenizar o senhor Prefeito José

Marques Queiroz por essa iniciativa onde que vai entrar Para a história a

primeira faculdade diretamente em nosso MunicÍpio, Parabenizar

também a senh ora Presidente no evento desses equipa mentos, até

estava discutindo com o Ari ainda agora, a gente esteve em Agua Boa

sábado e a gente não viu a qualidade do som, o Ari mesmo cttou onde

tem uma receita que é o dobro dessa aqui, a gente vê que foi investido e

foi investido correto, então está de parabéns a Sr'. Presidente continue

assim e pode contar com os nobres colegas que a gente sempre está os

apoiando. Dando seqüência, o Vereador Reglnaldo Martins Del Colle

fazendo uso da Palavra ressaltou: Por este ato a mim referido ao

Reg imento lnterno dessa Casa' devo explicaçÓes ao bom andamento da

corsa pública como relata Aristóteles. 'O homem é um animal Político", a

pouco nessa Casa foi enviado um requerimento de Pedido de

informação de vários contratos e outras coisas mais e essa Casa

aprovou, porem, no entanto o nobre colega dessa Casa enviou um ofício

para a administ ração pública no qual Pedindo informação até sobre

minha pessoa, qual seria minha funÇão e Porque lá estava, bem verdade

eu sei por vias reg imentais, artigo 168 e inciso 3" serão decididos Pelo

plenário requerimentos escritos que solicite info rmaçóes ao Prefeito

sobre assuntos dete rminados e relativos a admin istração, Porém nada

mais justo que eu mesmo resPonda a esta questão aqui nesta Casa de

Leis até Porque eu sou um dos seus membros, sou servidor Público

desde 2002, naquele poder onde Pude ParticiPar do processo seletivo de

concurso Público tive êxito, fiquei nesse exame em primeiro lugar

conforme Decreto de Lei n" 22t01 que disPoe sobre homologação de

resultado final de @ncurso público n" 001/01 da Prefeitura MuniciPal de

Nova Nazaré sendo reservado naque leato2(duas) vagas, então fiscal

de postura Posteriormente hoje elevado de fisca I de obras e Posturas

assim como tantos outros cargos tanto na administraçáo como nos

t;4.',- a-U e.U""^7 * r["^"trA,
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podemos ver nesta casa de Lei, para tanto chamado eu e o senhor

Donizete de Oliveira, o qual responde hoje pela vigilância sanitária e eu

como são sabedores estou lotada na administraçao, fiscal de obras,

posturas, tributaçáo, loteamento, lTBl' I PTU, ISSQN, alvará de Ircenç4,

marca a fogo, CAP, dívida ativa, certidÕes negativas, lTU, taxa de

expediente, alvará de construçáo, alinhamento, marcaÇão' demarcação,

atestado de alinhamento entre, outras funÇ0es que exerço não só pelo o

que eu devo, mais Porque me sinto obrigado aÍazer, como tem o senhor

Donizete lotado na Secretaria de Saúde como vigilante sanitário e lá tem

por suas atribuições reservadas aquela estrutura onde está lotado'

contudo, tal solicitação desse nobre colega que querendo de certa forma

tirar algum Proveito no ofício enviado ao Poder Executivo deve ter

esquecido de solicitar que não existe somente a minha Pessoa neste

cargo, existe também o senhor Donizete o quaI hoje, citei a cima, Íaz_

parte da vigilância sanitária, Porém quero relatar o artigo 52 da Lei

Complementar 007/02 que reza redistribuição é a movimentação do

servldor com respectivo cargo para quadro de Pessoal de outro órgão e

entidade do mesmo Poder cuJo plano de cargos e vencimentos se1a

idêntico, entre aspas aqui eu grifo observado "semqre o lnÍeresse

público" importa que o nosso sistema vem de Montesquieu com a

cláusula de tripartizaçã o onde os três Poderes são harmônicos mals

tndependente entre si e com suas funçóes reciP rocamente indelegáveis

dispóe dizer o artigo 2' da Constituição FederaI são Poderes da união

independentes e harmÔnicos entre si, o Legislativo' o Executivo e o

Judiciário, no entanto, compete referendar a atos do Poder Executivo tão

somente a ele PróPrio e não a outro Poder, entretanto em conformidade

do artigo 2' da Constitui çao Federal, a resPeito do Código de Posturas

do MunicíPi o estamos hoje com Pouco menos de 30 (trinta) dias de sua

r José Afonso da Silva mestre,

tL

publicação, resta-nos a escrita do D
curso de Direito Constitucional Positivo 23" edição dispõe sobre o

vacágiolegiséoPer íodo de vagância da Lei de 45dias, portanto é

nesse Período que se acontece a regulamentação da dita Lei Pelo Poder

Executivo, no entanto esse nobre colega afirma que não há atividades

nesse setor e disse ainda: gostaria de dizer aqul nobre colega, que

passa desPercebido Por vossa exce lência, Pois vossa excelência tem

que ficar ao meu lado 24 Por dias Para saber realmente que tenho uma aÀ

evisáo do que é feito, embora estamos a muito cumPrindo as nossas

obrigações e todos são sabedores disso, se.la em nosso setor ou em

J-nJr.^- o§{rB- Ea-.-J $; x*"'Y@
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outro conforme determina a Lei e o chefe do Poder Executivo, porém

essa explicação Pessoal não exime da administração dispor o solicitado,

advirto ainda mais, senhora Presidente que casos como este devem ser

repe lidos não sÓ nesta Casa mais em qualquer outro órgáo Público a

vontade de se ditar regras a outro Poder con trariando assim o mals

sagrado que é nossa Constituição Federal em seu artigo 2" isto e

inaceitável, Pois quando Sócrates diz: que o homem é um animal

político, realmente tem que concordar, o mal pol ítico não raciocina como

o ser humano Porque o Poder sobe a sua cabeça e ele age com instinto

animal assim menciona Cícero em seu livro da rePÚblica ou colsa

pública, o mérito dos homens é chegar em nome da igualdade

mostrando a desigualdade mais injusta e aqui senhora Presidente fica

minhas Palavras e gostaria de dizer que esse Código de Posturas onde

marquei nÓs estamos vindo a 4 (quatÍo) anos bataihando, brigando em

cima disso, nós temos alinhamentos, nós temos muros, cercas, divisas,

loteamentos, imPostos licenciamentos isso tudo a gente faz, SO que pra

certos nobres colegas isso é invisível aos seus olhos, a gente Precisa

comprar uma luPa Pra Poder colocar Perante os o lhos dele Para ele ver a

verdadeira realidade, a gen te, nós da administraçáo as vezes temos que

agir com bom senso e não com a ditadura, não com autoritarismo que

cértas pessoas Podem se querer ter, neste codigo onde código se Passa

um conjunto de Leis, um conjunto de disPositivo, de disPositivos que

pode e deva estabelecer regras a cada um de nós cidadãos, a cada um

de nós muníciPes de Nova Nazaré. Em seguida o Vereador Zezito

Moreira Neres absteve da Palavra. E logo após, o Vereador Joáo

Teodoro Filho também absteve da palavra. E dando continuidade a Srâ.

Presidente, Vereadora Railda de Fátima Alves argumentou: Senhores

Vereadores e Público Presente eu quero aqui faze r um comentário a

respeito do que o Vereador Reg inaldo falou; se tem algum Vereador que

está fazendo algum ofício e encaminhando as Secretarias Pedindo

informação sem dúvida nenhuma não tem meu aval Porque eu já deixei

bem claro que todas as aÇoes da Câmara tem que ser deliberado em

p lenário, qualquer Vereado r que quiser um Pedido de informação solicl ta

m Sessão e sem dúvida nenhuma será aProvado Porque até o Presente

momento nenhum foi reprovado, então deixo o meu conselho que cada

Vereador quando quiser um Ped ido de informação Íaça a solicitação
I\usar futuros

para a gente estar
problemas e disse a inda: quero fazer

passando em Plenário Para não ca
um comentário sobre o referendo

Ç
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dodesarmamentoqueserádia23deoutubroetodosnÓsseremos
ãúrióáãói a votar, cada um é livre pra votar sim ou não, então deixo o

í"íáónserno que vocês pensem e analise e cada um vote no que achar

lue e metnor e quero tambem, só por uma questão de informação aos

úereadores e aos que estáo presentes aqui, aquele viagem que 
.eu e

minÁà cotega lsidora ftzemos á Cuiabá numa Audiência Pública sobre a

ãnergia do-Assentamento Pontal ll, a gente recebeu um e-mail essa

;.ã; passada onde a Eletro Norte está se comprometendo a colocar

ãnárgia àm az (trinta e dois) domicílios.até 31t12 entâo a gente está

àgúa"rOanOo ansioso que chegue 31t12 rápido pra ver se será colocado

mesmo. E dando continuidaie nada mais havendo a tratar' a Sr"'

Éràsloente agradeceu ao público presente e informou a todos os

Vereadores que a próximà Sessáo Ordinária será no dia 07 de

Novembro de 2005, com início ás 19 horas, tendo por localorecinto da

Cár"t" Municipal. Em seguida deu-se por encerrada a Sessáo ao que

ã,r, ü"r"rdor Fábio Arruàa pereira, 10 Secretário da Mesa Diretora,

r.rr"i à presente Ata que apos llda e aprovada será assinada por mim e

pelos Vereadores Presentes.
Fábio Arruda Pereira
Railda o Fátima Alves,*
João Teodoro Filho O[t
lsidora o Madalena Siqüei ra Õaniel

u.) l -/._.)

Sílvio José Alves Maracaip
Zezito Moreira Neres
Reginaldo Martins Del Col

Jonas Martiniano Filho
Ari Maraiho -h,." "t't
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